

РЕШЕНИЕ

19 июля 2023 года № 90/3-5

с.Верхнеяркеево

О регистрации Тазетдиновой Т.К выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по шестимандатному избирательному округу №5 Региональным отделением Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Тазетдиновой Тансылу Кашбелгаяновны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по шестимандатному избирательному округу №5, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 14 подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/107-7 года возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Тазетдинову Тансылу Кашбелгаяновну, 23 февраля

1980 года рождения, образование Высшее, работающую администратором в

ООО Юлдаш, проживающую в д.Иштеряково Илишевского района

Республики Башкортостан, выдвинутую Региональным отделением

Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную

справедливость» в Республике Башкортостан кандидатом в депутаты Совета

сельского поселения Карабашевский сельсовет муниципального района

Илишевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по

шестимандатному избирательному округу № 5.

Дата и время регистрации 19 июля 2023 года в 09 час. 10 мин.

2.Выдать зарегистрированному кандидату Тазетдиновой Тансылу

Кашбелгаяновне удостоверение установленного образца.

3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством

размещения на сайте Администрации муниципального района Илишевский

район Республики Башкортостан.

Председатель

В.Р.Фаткулбаянов

Секретарь

Ч.Р.Хакимова